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1. Hoe houden reizigers zich op dit moment aan de mondkapjesplicht?
Aantal respondenten bij deze vraag: 738

Goed 16.12 119
Redelijk 47.56 351
Matig 26.56 196
Slecht 9.76 72

2. Neemt de bereidheid van reizigers om een mondkapje te dragen af?
Aantal respondenten bij deze vraag: 738

Ja, steeds minder mensen dragen een mondkapje 65.58 484
Nee, mensen houden zich in het algemeen nog steeds aan de
regel

34.42 254

3. Verwacht je komende tijd meer problemen rond handhaving van de mondkapjesplicht in het openbaar vervoer?
Aantal respondenten bij deze vraag: 738

Ja 71.27 526
Weet ik niet 19.38 143
Nee 9.35 69

4. De mondkapjesplicht in het OV mag wat mij betreft nu ook snel worden afgeschaft.
Aantal respondenten bij deze vraag: 738

Helemaal mee eens 60.70 448
Mee eens 17.62 130
Niet eens/niet oneens 6.78 50
Mee oneens 8.67 64
Helemaal mee oneens 6.23 46

5. Toelichting:
Aantal respondenten bij deze vraag: 300

[ Open antwoorden ] (zie bijlage) 100.0 300

6. De overheid moet snel duidelijkheid geven wanneer de mondkapjesplicht in het openbaar vervoer wordt afgeschaft.
Aantal respondenten bij deze vraag: 738

Mee eens 86.31 637
Neutraal 9.35 69
Mee oneens 4.34 32

7. Ik werk bij:
Aantal respondenten bij deze vraag: 738

NS 11.25 83
Connexxion 23.17 171
Arriva 33.06 244
Qbuzz 8.94 66
Keolis 11.79 87
EBS 2.71 20
HTM 4.20 31
RET 0.95 7
Anders, namelijk: [ Open antwoorden ] (zie bijlage) 3.93 29
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